STARŠÍ ŠKOLNÍ VĚK – SAVCI 3. ČÁST
1. Sudokopytníci své tělo opírají o třetí a čtvrtý prst. Je jich až 220 druhů ve dvou skupinách – nepřežvýkavci a přežvýkavci. Zkus je roztřídit:
PŘEŽVÝKAVCI		     				NEPŘEŽVÝKAVCI 
jelen, ovce, prase, tur domácí, muflon, velbloud, koza, hroch, srnec
2. Primáti se vyvinuli z hmyzožravců. Mají nejlépe vyvinutý mozek. Rozdělujeme je do tří skupin. Zkus je zařadit:

lemur, kočkodan, gorila, komba, vřešťan, pavián, malpa, šimpanz, makak, orangutan

POLOOPICE:	
OPICE:		
LIDOOPI:		

3. Jaký je rozdíl mezi opicemi a poloopicemi?
A:	žádný
B:	poloopice jsou aktivní v noci, opice zase ve dne
C:	opice jsou aktivní v noci, poloopice zase ve dne

4. Nejmenší opicí je kosman zakrslý. Odhadni, kolik váží:
A:	1 kg
B:	500 g – 600 g
C:	100 g – 170 g




5. Největším lidoopem je gorila obrovská. Odhadni, kolik váží:
A:	300 kg
B:	200 kg
C:	160 kg

6. Co to je domestikované zvíře?
A:	domácí mazlíček
B:	postupně ochočené, zdomácnělé zvíře
C:	zvíře žijící u domu

7. Které zvíře se stalo symbolem ohrožených zvířat?
A: rys ostrovid
B:	lední medvěd
C:	panda

8. Vyber plemeno psa, nejčastěji používané k vodění nevidomých:
A: zlatý retrívr
B:	jezevčík krátkosrstý
C:	chrt

9. Jakého savce má Česká republika ve státním znaku?
A:	pes	
B:	lev	
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